MAT-01300 Insinédrimatematiikka X 3 / Hirvonen
Tentti 22.09.2016
Ei laskimia tai kirjallista materiaalia. Kaavakokoelma kiantopuolella.

Missédn tehtdvissd pelkin lopputuloksen esittiminen ei riitd, vaan vastauspaperin tulee
sisaltad paattely, jolla lopputulokseen paddytasn.

1. Laske funktioiden f(z) = 2% — 4z ja g(z) = 2z — z? kuvaajien viliin jafvs pinta-ala
vilillé 2 € [1,4].

2. (a) Muodosta Riemannin approksimaatio funktion f(z) = 8z — z* integraalille valilla
z € [2,5), kun vili jaetaan kolmeen osaan ja approksimaatiopisteind ovat osavélien
vasemmat péitepisteet. '

(b) Muodosta funktion f (z) = z® — 222 +4z+5 toisen asteen Taylorin polynomi pisteen
a =1 ympéristtssi. Approksimoi sen avulla funktion arvos pisteessd x = 2.

3. Ratkaise differentiaaliyhtild

y" — 4y + 3y = 10sin(z).

4. Suppeneeko sarja?




InsinGorimatematiikka X 3, kaavakokoelma

1. Integroimiskaavoja
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